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Σύναξη των Αγιορειτών Πατέρων στην Ι.Μ. 
Λαγκαδά (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

Την Κυριακή 22 του μηνός Ιουνίου ε.έ., ημέρα κατά την οποία η Αγία μας Εκκλησία 
τιμά και εορτάζει την μνήμη πάντων των εν τω Αγίων Όρει διαλαμψάντων Οσίων 
και Θεοφόρων Πατέρων καθώς και την μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Ευσεβίου, 
Επισκόπου Σαμοσατών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης κ. Ιωάννης χοροστάτησε του Όρθρου και προεξήρχε της Αρχιερατικής 
Θείας Λειτουργίας, η οποία τελέσθηκε μετά πάσης λαμπρότητος εις τον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Λαγκαδά.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας μεταξύ του πολυαρίθμου Πιστών που 
παρευρέθηκαν συμμετέχοντας προσευχητικά εις την τέλεση της Αναιμάκτου 
Θυσίας παρέστη ο Δήμαρχος Λαγκαδά κ. Ιωάννης Αναστασιάδης καθώς και πολλά 
παιδιά τα οποία στο τέλος κοινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων.

Στην ομιλία του Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. 
Ιωάννης αναφέρθηκε εκτενώς στα νοήματα της σημερινής ακουσθήσασας 
Ευαγγελικής Περικοπής καθώς και στους τιμωμένους, Άγιο Ευσέβιο Επίσκοπο 
Σαμοσατών και πάντων των Αγίω Όρει διαλάμψαντων Πατέρων και Οσίων, 
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τονίζοντας ότι ο Ιησούς Χριστός μας καλεί και εμάς σήμερα να Τον 
ακολουθήσουμε αφήνοντας στην άκρη ότι μας χωρίζει από Εκέινον φροντίζοντας 
για την αθάνατο ψύχη μας και το γεγονός της Σωτηρίας μας, ώστε να γίνουμε με 
το παράδειγμά μας και εμείς οι αφορμές ώστε και άλλοι αδελφοί μας να βρουν τον 
δρόμο που οδηγεί στην Σωτηρία και στην Αιώνιο Βασίλεια του Κυρίου.

Καταλήγοντας την ομιλία ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τα έτη πολλά στον 
εορτάζοντα Πρωτοσύγγελο της Ιεράς Μητροπόλεως και Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Αγίου Βασιλείου, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμαδρίτη π. Ευσέβιο Σπουργίτη, ο 
οποίος και άγει τα ονομαστήρια του, ενώ του απένειμε και την Ανώτατη Τιμητική 
Διάκριση της Μητροπόλεως, τον Χρυσούν Σταυρό του Αποστόλου Παύλου και των 
Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου για την συνεχή, κοπιώδη και άοκνο προσφορά του εις 
την Μητρόπολη.

Του ευχήθηκε να συνεχίζει με τον ίδιο ζήλο το πλούσιο, πολυδιάστατο και 
αξιοζήλευτο πνευματικό έργο που επιτελεί συνεχώς και αδιαλείπτως από το 1967, 
όταν και ήρθε στην επαρχία μας συμβάλλοντας τα μέγιστα στην οργάνωση του 
πνευματικού και διοικητικού τομέα της επανασυσταθείσας Ιεράς Μητροπόλεως 
Λαγκαδά.
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